

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 34/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 430/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 26η Σεπτεμβρίου 2006, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένουσ 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 34/22-09-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία και 3) Γιαννακόπουλος Διονύσιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 2) Μέλιος Ιωάννης και 3) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για τη διενέργεια δημοσίου ανοιχτού διαγωνισμού του έργου «Δράση Συμβουλευτικής από το Δήμο Καλαμάτας στα πλαίσια του σχεδίου ολοκληρωμένης παρέμβασης "Ζωφόρος" σε Α.Μ.Ε.Α και ανέργους».**

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην από 22 Σεπτεμβρίου 2006 εισήγηση του Τμήματος Σχέσεων του Δήμου με την Ευρωπαϊκή Ένωση – Χρηματοδοτήσεις, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

*ΘΕΜΑ : Κατάρτιση των όρων διακήρυξης για την διενέργεια δημοσίου ανοιχτού διαγωνισμού του έργου «Δράση Συμβουλευτικής από το Δήμο Καλαμάτας στα πλαίσια του σχεδίου ολοκληρωμένης παρέμβασης «Ζωφόρος» σε Α.Μ.Ε.Α. και ανέργους» .*

Με την 3551/10-10-2003 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Πελοποννήσου, εγκρίθηκε το Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης Ολοκληρωμένων Παρεμβάσεων Ανάπτυξης στα πλαίσια του Μέτρου 5.2 «Τοπικές πρωτοβουλίες προώθησης της απασχόλησης σε περιοχές που αντιμετωπίζουν ιδιαίτερα προβλήματα ανεργίας», στο Ε.Π. Πελοποννήσου 2000-2006 του Δήμου Καλαμάτας και συγκεκριμένα πρόκειται για το σχέδιο «Τοπική Πρωτοβουλία Απασχόλησης Καλαμάτας Ζωφόρος» και αναθεωρήθηκε με την 3711/25-5-2005 απόφαση αναθεώρησης της Γ.Γ.Π.Π..

Το έργο «Δράση Συμβουλευτικής από το Δήμο Καλαμάτας στα πλαίσια του σχεδίου ολοκληρωμένης παρέμβασης «Ζωφόρος» σε Α.Μ.Ε.Α. και ανέργους» , που αποτελεί μέρος του παραπάνω Επιχειρησιακού Σχεδίου, με την 5803/29-7-2005 απόφαση , εντάχθηκε στο Ε.Π. Πελοποννήσου 2000 – 2006 και ήδη προεγκρίθηκε η δημοπράτηση του με την 7186/6-9-2006 απόφαση της Γ.Γ. Περιφέρειας Πελοποννήσου .

Προκειμένου να δημοπρατήσουμε το έργο «Δράση Συμβουλευτικής από το Δήμο Καλαμάτας στα πλαίσια του σχεδίου ολοκληρωμένης παρέμβασης «Ζωφόρος» σε Α.Μ.Ε.Α. και ανέργους», εισηγούμεθα την κατάρτιση των όρων και την σύνταξη της διακήρυξης για την διενέργεια δημοσίου ανοιχτού διαγωνισμού , με προϋπολογισμό 46.762,00 €, σύμφωνα με το νομικό και θεσμικό πλαίσιο που αναφέρεται στο άρθρο 4 του σχεδίου διακήρυξης .

Η Εισηγητής

Ο Προϊστάμενος

Τριανταφυλλίδη Βασιλική

Κασσάς Παύλος

Συν/να:

1. Απόφαση 3551/10-10-2003 του Γ.Γ.Π.Π.
2. Απόφαση 3711/25-5-2005 της Γ.Γ.Π.Π.
3. Απόφαση 5803/29-7-2005 της Γ.Γ.Π.Π.
4. Απόφαση 7186/6-9-2006 της Γ.Γ.Π.Π.
5. Μελέτη 3/2006 του Δήμου Καλαμάτας
6. Αναλυτικό τεύχος προκήρυξης

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο σχέδιο της διακήρυξης που έχει συνταχθεί από το Τμήμα Σχέσεων του Δήμου με την Ευρωπαϊκή Ένωση - Χρηματοδοτήσεων προκειμένου να διευκολυνθεί στο έργο της η Δημομαρχιακή Επιτροπή και κάνει αναλυτική παρουσίαση αυτού.

Η Δημορχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω αναφερόμενη εισήγηση και το σχέδιο της σχετικής διακήρυξης που έχει συνταχθεί από το Τμήμα Σχέσεων του Δήμου με την Ευρωπαϊκή Ένωση - Χρηματοδοτήσεων καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 111 του Δ.Κ.Κ. (Π.Δ. 410/95),

### **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη για τη διενέργεια δημόσιου ανοιχτού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για το έργο «Δράση Συμβουλευτικής από το Δήμο Καλαμάτας στα πλαίσια του σχεδίου ολοκληρωμένης παρέμβασης «Ζωφόρος» σε Α.Μ.Ε.Α. και ανέργους», σύμφωνα με το σχέδιο που έχει συνταχθεί από το Τμήμα Σχέσεων του Δήμου Καλαμάτας με την Ευρωπαϊκή Ένωση - Χρηματοδοτήσεων, όπως φαίνεται στο συνημμένο σχετικό έντυπο που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### **Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

##### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης

##### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Βασιλάκη Γεωργία
3. Γιαννακόπουλος Διονύσιος

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Καλαμάτα 28 Σεπτεμβρίου 2006

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ

(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)

Για τη Γραμματεία της  
Δημορχιακής Επιτροπής  
Όλγα Παναγιωτοπούλου